

# POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Název diplomové práce: **REKONSTRUKCE ULICE HLAVNÍ NA NOVÉM HRADCI KRÁLOVÉ**

Autor diplomové práce: **Bc. Šárka Kubcová**

Vedoucí diplomové práce: Ing. František Haburaj, Ph.D.

Datum vypracování: 31. 1. 2015

Předmětem zadání diplomové práce slečny Šárky Kubcové bylo navrhnout celkovou rekonstrukci ulice Hlavní na Novém Hradci Králové. Slečna Kubcová ve své práci vycházela ze zadání diplomové práce KDS Univerzity Pardubice. Diplomová práce měla být zpracována v obdobném rozsahu a náplni jako dokumentace stavby pro stavební povolení.

Diplomová práce byla zadána 30. 11. 2013 a odevzdána 30. 1. 2015.

Autorka ve své práci provedla návrh celkové rekonstrukce ulice Hlavní v daném rozsahu a stupni dokumentace. V rámci práce byla pozornost zaměřena jak na úpravu hlavního dopravního prostoru, tak i na úpravu přidruženého dopravního prostoru, křižovatek a souvisejících funkčních ploch (parkovacích a odstavných ploch, chodníků, cyklostezek, zeleně apod.). Předložená diplomová práce vychází z reálných skutečností a požadavků daných místními poměry. Svým rozsahem a zpracováním odpovídá úrovni diplomové práce. Z charakteru a rozsahu diplomové práce je jasné, že drobné nedostatky se v práci vyskytují, nicméně chyby nejsou zásadního, ale spíše formálního charakteru a nijak nesnižují velmi dobrou úroveň diplomové práce.

Autorka vyčerpala veškeré požadavky zadání diplomové práce.

Slečna Kubcová postupovala při zpracovávání diplomové práce a při celkovém řešení zcela samostatně, pečlivě a svědomitě. Je nutno vyzdvihnout iniciativu diplomantky při shromažďování potřebných údajů a dat souvisejících s danou

problematikou v zájmové oblasti a také enormní zájem diplomantky o zpracovávané téma. Diplomanta svou práci pravidelně konzultovala a postupovala při konzultacích aktivně, což se projevilo i na kvalitě samotné diplomové práce, která je zpracována na velmi vysoké úrovni. Diplomová práce dle mého názoru může sloužit jako zajímavý podklad pro samosprávu města Hradec Králové v jeho rozvojových aktivitách v zájmové oblasti.

Diplomovou práci slečny Šárky Kubcové **doporučuji k obhajobě** a hodnotím jí vzhledem k výše uvedeným faktům klasifikačním stupněm: **výborně**.

V Pardubicích 12. 2. 2015

Ing. František Haburaj, Ph.D.

